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HALALOS BALESET 
A SÁNDORFALVI ÚTON 
Egy személy meghalt, egy életve- ( 
szélyes, kettő súlyos , egy pedig j 
könnyebb sérüléseket szenvedett 
szombat éjjel a sándorfalvi úton j 
történt balesetben. 

3. oldal ; 

RÉPAFESZTIVÁL 
Domaszéken egész napos mulat-
sággal „tisztelegtek" a legna-
gyobb bevételt hozó növénynek, 
a sárgarépának. A vigasságon a 
hagyományőrző honvédek az 
1848-49-es szabadságharc egyik 
csatáját is felelevenítették. 

4. oldal 

HASZNÁLT TANKÖNYVEK 
Nincs racionális ok, amely azt 
diktálná, hogy egy tankönyvből 
csak egy diák és egy tanéven át 
tanulhat. A tankönyv évtizede-
ken át használható lehet - ha 
maguk az ismeretek időtállók. 
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A négyéves kisfiú csodával határos módon túlélte a balesetet 

Kilenc emeletet zuhant Krisztián 
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A b e l é p é s d í j t a l a n ! 

A Retek utcai panelház kilencedik emeletéről zuhant a melybe a negvéves kisfiú. Az orgonabokornak és a csodának köszönhetően élet-
ben maradt Krisztián. A súlyosan sérült fiúcskát a gyermekklinikán ápolják, mellette édesanyja. Fotó: Gyenes Kálmán 

Kiesett egy négyéves kisfiú egy 
szegedi, Retek utcai panelház 
kilencedik emeletéről. A gyer-
mek, Krisztián csodával határos 
módon túlélte a 28 méteres zu-
hanást. A tragédia idején egye-
dül volt otthon. 

Szombat éjjel, egy óra körül egy 
járókelő gyermeksírást hallott a 
Retek utcai panelház mögötti fü-
ves terület felől. A hangok egy 
kisfiútól eredtek, mint kiderült, 
egy kilencedik emeleti lakás ab-
lakából zuhant ki. A gyermek 
csodával határos módon túlélte a 
tragédiát, a 28 méteres zuhanás 
után a ház mögött lévő, körülbe-
lül egyszer háromméteres nagy-
ságú zöld területre, egy orgona-
bokorra zuhant, ami tompította 
a zuhanás erejét, majd végül 
nem a betonra, hanem a földbe 
csapódott. A kis test nyoma még 
vasárnap délután is látszott. 

M. Toronykóy Márta, a Csong-
rád Megyei Rendőr-főkapitány-
ság sajtóreferense a helyszínen 
elmondta, az eddigi adatok sze-
rint a kisgyermek a nagymama 
felügyeletére volt bízva, ám a kis-
fiú mégis egyedül volt a lakás-
ban. Krisztián édesanyja fiatal-
korú, ezért a hatóság a nagyma-
mát jelölte ki gyámjául. A gyer-
mek édesanyja egyébként nem 
tartózkodott Szegeden, már na-
pokkal korábban elutazott. 

Folytatás az 5. oldalon 
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Tümultus 
a nagybanin 
Kisebb dugót okozott a pünkösd 

I a kiskundorozsmai nagybani 
piacon, mert a korán kelő áruso-
kat és vevőket is csak kora dél-
után kezdték beengedni a piacra. 

Pünkösdhétfő ünnepnap, ezért 
a nagybani piacnak zárva kell 
lennie. Elméletileg. Papíron - az 
ünnepi nyitva tartást hirdető 
plakátokon - azonban este hattól 
nyitva volt a nagy parkoló. Gya-
korlatban viszont délután há-
romtól engedték be az autókat. 

í rásunk az 5. oldalon 

Pünkösdölő fesztivál 

Ötven éve szentelték pappá Gyulay Endrét, a szeged-csanádi egyházmegye püspökét 

Aranymisét mondtak a dómban 
Pappá szentelése fél évszázados évfordu-
lóján aranymisét tartott a szegedi dómban 
Gyulay Endre megyés püspök és nyolc pap-
társa. Az ünnepi alkalomra kiállították a 
templomban a Szent Korona másolatát. 

Zsúfolásig megtöltötték a hívek pünkösd 
hétfőjén a szegedi fogadalmi templomot. 
Pappá szentelése ötvenedik évfordulóján 
aranymisét tartott Gyulay Endre szeged-csa-
nádi megyés püspök, valamint nyolc paptár-
sa, akik ugyancsak 1953-ban tettek szent fo-
gadalmat a papi szolgálatra. 

A szentmise kezdete előtt - díszegyenruhás 
koronaörök kíséretében - elhelyezték az ol-
tárnál a Szent Korona másolatát, amelyet az 
ünnepi alkalomra állandó helyéről, a buda-
pesti Mátyás-templomból hoztak Szegedre. 

A rekkenő hőségben sokaknak még a pad-
sorok mellé fölállított székeken sem jutott 
ülőhely, mások a fő- és oldalbejárat lépcsőire 
ülve imádkoztak együtt a többiekel. Egy kis-
mama a Dóm téri Szentháromság-szobor ta-
lapzatának árnyékában keresett a forróság 
elől enyhülést néhány hetes kisbabájának. A 
Somogyi-könyvtárral szemközti bejárat mel-
lett, a fűben fölállított sátorban ülő cserké-
szek ásványvizet kínáltak a szomjazóknak. 

Folytatás a 3. oldalon 
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Száll a tömjénfüst a szegedi dómban - ötven éve áll nap mint nap az oltár elé Gyulay End-
re, az immáron aranymisés szeged-csanádi főpásztor. Fotó: Schmidt Andrea 
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Az egyhetes megyei fesztivál nyitányaként a pünkösdi királysá-
gért viaskodtak a lovasok tegnap Opusztaszeren - egyik feladatuk 
a koszorúszakítás volt. Bővebben a 3. oldalon. Fotó: Schmidt Andrea 

További Információért tárcsázza 

helyi tarifával hívható vonalunkat 

az alábbi telefonszámon, ahoi 

munkatársaink készséggel állnak 

az Ön rendelkezésére: 

06-40/30-40-50 

Ügyfélszolgálati irodáink: 
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